

社区报 | 消息

■ 出门看天

2月26日 (周三)
白天:阴
夜间:阴6°C~12°C
无持续风向微风

2月27日 (周四)
白天:中雨
夜间:小雨2°C~10°C
无持续风向微风

2月28日 (周五)
白天:小雨
夜间:阴0°C~6°C
无持续风向微风

3月01日 (周六)
白天:阴
夜间:阴-1°C~6°C
无持续风向微风

3月02日 (周日)
白天:多云
夜间:阴3°C~6°C
无持续风向微风

社区播报

中原金版

中原区人社局举办
大型招聘会

为畅通劳动力市场信息流通,适应当前就业的新形势,扎实做好城镇就业再就业、农村富余劳动力转移就业和创业工作,进一步扩大城乡就业规模,促进充分就业,中原区人力资源和社会保障局于22日上午在中原区万达广场隆重举行2014年中原区春风行动暨“春暖人心 满意就业”大型招聘会。本次招聘会邀请参会单位231家,提供岗位约4500个,涵盖了管理、服务、销售、加工、技术、普工、软件开发、

网络技术、工程技术等21个行业62个岗位类别。中原区人力资源和社会保障局在会场专门设立业务咨询台,现场发放政策宣传资料,免费为劳动者及用人单位提供劳动就业、劳动维权、创业培训等各项政策的咨询解答,帮助求职人员更好地掌握国家就业、维权相关优惠政策。据统计,到场求职人员超过4300人,其中1800余人达成了初步就业意向,发放各类宣传资料8800余份。**通讯员 张晨**

三官庙街道
依托网格积极做好矛盾排查化解工作

近日,三官庙街道号召各网格深入细致开展“大走访、大排查、大调解”活动,深入到楼院、单位每个行业、群众中,深入到每个环节,不留空白、不留死角,对排查出的矛盾纠纷和不稳定因素,认真进行梳理,根据处置难易程度,分清轻重缓急,确定等级,逐

案登记造册,建立台账,做到底数清、情况明,并按照“谁主管、谁负责”的原则,在上级部门的统一领导下,采取“一个问题、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的办法,切实做到责任不落实不放过、工作不到位不放过、隐患不排除不放过。**通讯员 曹红改**

建设路街道
开展第二批群众路线教育实践活动

2014年,建设路街道将努力抓好3个着力点:把转变作风作为切入点。通过强化学习,进一步提高党员干部思想认识。建立健全作风考评机制和群众满意度评价机制,真正形成改作风的内在动力,达到“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的效果;把服务群众作为立足点。深入居民群众,加大走访力度,努力解决群众最现实、最关心、最直接的生活困难和问题,把矛盾和纠纷化解在基层;把群众满意作为落脚点。群众是否满意是检验一切工作成效

的“试金石”。要把群众满意作为第一标准,把开展活动与当前的工作结合起来,真正做到理论联系实际。近日,建设路街道组织邀请领导干部、机关干部、社区干部、群众代表等200人开展第二批党的群众路线教育实践活动问卷调查,共发放调查问卷200份。此次活动旨在通过发放问卷调查,全面了解辖区内对于党的第二批群众路线教育实践活动的认识,为进一步做好党的第二批群众路线教育实践活动提供科学依据。**通讯员 马可伟**

秦岭路街道
强化“三个一切”为民服务

秦岭路街道在新年伊始,坚持执政为民,不等不靠,自觉把为民谋福作为工作的出发点和落脚点,坚持“一切为了群众、一切依靠群众、一切服务群众”的群众路线,围绕“推动科学发展、促进社会和谐、服务辖区群众”重点,全面

展开各项工作,狠抓工作落实。近日,街道在部署安排年度工作中强调,自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,无论做什么事情都要心里装着群众、想着群众、为了群众,时时处处、切切实实关心群众生活,不但需要“身”入,

更需要“心”入、“情”入,设身处地地为辖区群众服务,带着感情与群众接触交流,做到将心比心,以心换心,只有这样,才能把各项工作做实做好,使群众真正觉得街道干部是百姓的贴心人、贴心人、办实事的人。**通讯员 刘成贵 邵婷**

中原区行政执法局汝办中队
加大流浪狗的治理工作

19日早上7点,中原区城市管理行政执法局汝办中队联合辖区派出所、办事处城管科、城建科等部门,在遛犬比较集中的金水河滨河公园开

展联合执法,集中抓扣流浪犬和查处违规遛犬行为。检查中,也有个别不按规定系狗绳,放任犬只在游园内乱跑的现象。联合执法中队对当事

人进行了批评教育,并按规定暂扣犬只。此次行动,共出动执法人员25人,车辆5台,抓扣流浪犬1只,暂扣违规遛犬一条。**通讯员 樊向阳**

汝河路街道
在职党员进社区 倾情服务左右邻

深入群众,与群众密切交流,心系弱势群体,为群众多办事、办好事、办成事,一直是汝河路街道党员干部的服务宗旨,也是在职党员践行承诺、发挥党员先锋模范作用的重要内容。近期,汝河路街道开展了“在职党员干部8小时

外亮身份、亮承诺、亮业绩,服务社区”工程,通过搭建“3个平台”积极推进在职党员进社区活动,引导机关党员走进社区,建立联系服务群众的新桥梁。在职党员进社区后建立专业帮扶小组,每个党小组分别与贫困学生、下岗职工、

孤寡老人、留守儿童家庭等建立帮扶对子,并定期走访慰问帮扶对象。同时,在职党员结合自身特长,积极开展辅导留守儿童、帮助下岗职工再就业和为孤寡老人提供家政服务等活动。**通讯员 刘江华**

四棉东社区
搞好独生子女奖励申报工作

新年伊始,人勤春早,为搞好年度例行的《郑州市60岁以上独生子女奖励扶助》复审及新证申报,近日,棉纺路街道办四棉东社区对部分独生子女家

庭人员属流动状态,居住地址不固定,联系比较困难,容易出现漏报漏审等情况,四棉东社区网格长和网格员急群众之所急,想群众之所想,提前着手,

主动上门,认真排查,逐户宣传,在每个楼洞口都张贴通知,加强通信联络,力争不漏一人,做到户户受益,人人满意。**通讯员 张惠民 米晓峰**

四季园社区
学习党的群众路线教育实践活动精神

近日,四季园社区党支部围绕今年的工作重点——党的群众路线教育实践活动,并进行了初步学习。学习会上社区书记首先带领大家学习了《中央八项规定》和

《市委市政府二十条规定》,并在认真学习之后结合大家自身的工作,学习和生活实际情况,畅谈了各自的认识和体会,大家一致认为中央出台的改进工作作风、密切

联系群众八项规定等要求,不仅反映了广大群众的呼声和愿望,也表明了中央坚决反对要场面走形势的鲜明态度和坚定决心。**通讯员 赵峰**

八旬老翁携子女感谢社区

近日,家住汝河路8号院的宋裕民老人带着自己的一个儿子、两个女儿将一份感谢信送到了绿东村街道电缆一社区党支部书记手中。据了解,自2013年10月老伴离世后,82岁的宋老先生曾一度靡

不振。了解到老先生的情况,社区党支部书记及成员经常到家中开导老人,与他聊天、谈心、拉家常,聊老人感兴趣的事情,让老人在精神和心理上不孤独。经过一段时间的相处、鼓励和开导,慢慢

的,老先生心结打开了,“有了社区党支部大家庭的关心、支持和帮助,我的生活不孤独了,今后我还要继续坚持我的社会公益活动。”宋老先生开心地说。**通讯员 冯福霞**